

是妳令我再一次心跳

作者: 翔太

Powered by [紙言](#)

第一話:重生

唉~終於可以離開這一個地獄了，每天都要對著車子，大叔，一個像話點的女人都沒有，我都快瘋了。

現在也太爽了吧!之後我一定要結識一個女朋友。今晚一定要好好慶祝一下。

對了，我都忘記了介紹自己。我的名字是翔太，我的學歷只有中學畢業，在畢業沒多久我便跟著我的朋友一起當一個汽車學徒維修員，你問我的工資多少一個月?我只能回答你剛剛好足夠自己一個人生活。

我相信每個人都有自己訂下的目標，例如:買樓房、買車、成為有錢人等等.....但我的目標很簡單，我只希望可以跟自己心愛的女人一起旅行，這樣我就足夠了。可惜，我到現在還是單身一人。

你可能會想我到底是不是一個大帥哥，身邊有很多女性在你身邊?那很抱歉，我只能答你我只是一個身高16X，帶一副黑色粗框眼鏡的小宅宅，性格內向害羞，不太懂得跟異性相處的男生，我最喜歡打籃球和做一些宅宅都會常做的事情。我不像其他小說的男主角擁有其他才能天賦，我只是一個普通的小宅男，沒什麼特別之處。

等我打電話撥給我的好兄弟天天叫他出來慶祝一下我脫離苦海。「喂?是天天嗎?我今天終於脫離那一個地獄了，不要說太多廢話，你現在沒有空陪我出來吃個飯聊聊天?」天天說:「可以啊，等回見。」

到了餐廳的時候，我不停跟他說我離開那個地方有多好有多好，還不停問他有沒有女孩介紹一下給我，我想識一個女朋友。雖然到最後他都找不到我心目中想要的女孩，不過沒關西的，我相信我的命運會帶我走去一條歸於我的路。

天天突然說:「翔太，你還記得我們之前有一起玩過星夢傳說嗎?最近我找了他們一起去長洲旅行，你要嗎?」

我回答說:「隨便啊，我沒差。」

不久，我的電話聆聲響了，我拿起我的手機看「您已被加進入到嘻嘻哈哈長洲之旅」於是我就點進群組裏看看有什麼人，希望他們說話時我知道是那一個，我續一問那些電話號碼。

當我見到群裏有三個女孩，有兩個之前已經大概知道是誰，但最後的那個是誰?天天說:「那個是你不認識的，是其他公會的成員來，是小豬的朋友，她的名字叫曉欣，一位老師，好像比你大幾年。」我回答說:「哦，那好吧，反正我現在都沒有事情可以做，就去看看吧。」

晚上回到家，我慣性都會把我的手機隨處丟，身為一個宅男，又會有多少個朋友會在你身邊？這時候，我的手機不停響了，我拿起來看看，原來是那個群組在聊天。身位一個頂級的“花生友”，當然只會看他們在說什麼，他們你一言我一語不停在群組裡聊。突然，有一個女孩錄音說話，我當然不會錯過這個機會，不論大少事，先聽在說！我聽到後再看回手機，原來是欣欣講話的聲音。

-----原來一個宅男，當你沒接觸過太久女性，只要聽聲音，你就會去幻想你從沒見過的那個女孩。-----

第二話:遇見

時間總是過得特別快，因為長洲訂房間太昂貴，所以取消改為去燒烤。沒差吧，反正我都是想找點東西過一下時間，即使去那裏都一樣。

於是，我就抱著這個心態去過這一天。

他們約很早就出來買東西，準備燒烤。我當然不會那麼早起床夠他們去買東西，我寧願遲一點再跟他們會合也沒關西，因為我知道那個燒烤地方在那。

當我起床準備出發的時候他們還跟我說他們還沒出發，可以等我來再一起出發。我到達的時候，我在數一、二、三、四，還有一個呢？

他在那？

天天說：「你說欣欣嗎？她還沒到，她只是剛剛上車，還需要一段時間，走吧，不要等她了，她不會的話叫她自己打的士好了。」

我說：「不行！怎可以沒有風度要一個女孩自己走陌生的路，小豬，欣欣是你的朋友嗎？你能問一下她現在到那了嗎？如果還需要一個小時左右我不介意在家等她出來再跟你們會合，哈哈！」

小豬問完了欣欣回答我說：「真的還差大約一小時左右。」

我說：「那好吧！我回家先等她，我跟她等等再一起來找你們。」

天天說：「不可以！你回家之後你就不會再想來，我警告你你別回家。」

我說：「嘻嘻~那我幫她找一下去的路總可以了吧？小豬，我們走。」

於是，我們便去幫她找一下需要坐什麼車才能到達，途中我不斷提醒小豬要拍下車的名字、那個站叫什麼名字、沿途有什麼東西要轉角.....通通都拍下來免得她不會來這裏。

在我們坐下來不久之後，她終於來到了。她身穿一件T-shirt、小短褲、頭上帶一頂帽子。她給人一種很清純的感覺，又帶幾分可愛，樣子甜美。我當時心想，我就知道這個女孩很漂亮，水喔。她就坐在我的對面，我就一直聽她跟小豬的對話，當時我還記得得那一句話的。

「我其實滿討厭男生的頭髮遮半邊臉，好像獨眼人。」

我那一刻心想：「糟了，我好像就是她所說的那一種男生，這次應該沒有希望了。」

在這一次的活動中我並沒有說太多的話，即使我們約了一起出來玩，但到了最後都是各散一至兩人自己密聊。

我雖然不講話，但我對欣欣和小豬的談話內容比較好興趣，因為他們好像在一個社交網站的留言上罵戰，他們非常激動，我又非常覺得有趣，於是我一直偷聽他們的對話。到最後事情好像草草解決了。

我們燒烤燒了一段時間後發現環境不太好，想離開這裡。我便很大方的說：「來我家啊！反正我家人都要上班，弟弟又不常在家，就來我家玩玩吧。」

大家都很快地把東西收拾好，然後到我家裡玩。

但是最可惜的是我家中除了沒東西可以招呼朋友外，連可以一起玩的遊戲都沒有，天天便去買幾副撲克牌和在家中拿了她的麻雀牌在我家玩。

當他們都玩累了便想在我家吃晚餐，晚餐就是剛剛燒烤所剩的食物去做火鍋，期間欣欣不斷地問我要不要吃不要不要吃。

但我那時候雖然很想吃，但我看到那個湯底好像很辣所以我便一直決意說我很飽了你快去吃。

不過這次是我跟她第一次單獨講話，感覺滿不賴。

最後，我向每個人講解他們要怎樣坐車離開這裏，我也送了欣欣跟小豬上車我便回家了。

-----因為這一天的遇見，改寫了我的命運。-----

第三話:命運

回到家後，我把身體洗一洗後便打開電腦，玩我最喜歡玩的電腦遊戲「英X聯盟」。在我玩到一半的時候，我的電腦突然響起了，於是我便拿起我的電話看看是那一位那麼夜打擾我打電動。原來找我的人是我欣欣，接著我便放下遊戲回覆她。

「嗨」欣欣說

「嗨」我說

「你還記得我是誰嗎？」欣欣說

「我當然記得~你是欣欣對吧？」我說

「你怎麼知道是我？」欣欣說

「因為你有在那個群組裡說過話，加上天天之前也有介紹你，所以我有一點印象。」我說

之後我們一直談一些有的沒的，直到這一刻.....

「我今天聽到你說你是單身，你有什麼擇偶條件嗎？」我說

「讓我想一下.....第一要戴眼鏡的，第二要宅宅的因為我滿喜歡宅男」欣欣說

就在這一個時候，我想了一會兒。到底她是不是在說我呢?世界上還有那麼多這一類型的人，應該不是在說我的吧，今天她都說她不喜歡我這種髮型。

「那你呢，你有什麼擇偶條件？」欣欣問

「首要的條件一定不可以吸煙，因為我不喜歡吸煙的女孩當我的女朋友，如果是普通朋友的話我就不介意。第二是樣子不要太差吧，因為有時候有些女孩子化妝跟化妝後樣子差得太遠，我不太能接受。其實這不重要，最重要的還是不可以吸煙啊！」我回答

然後我一直陪欣欣聊天直到她回家，我的英X聯盟就一直掛在那裡，我相信應該不會被檢舉吧哈哈!

到了第二天的早上，我約了天天跟我一起去吃早餐，也打算把欣欣昨晚找我的事情說給他知道，看看他有什麼想法。

「你知道嗎?昨晚欣欣有找我聊天哈哈!」我說

「是嗎？」天天說

「她昨晚有跟我說她的擇偶條件，我聽到後我感覺到有一點驚訝。」我說

「什麼條件？」天天說

「宅男加要戴眼鏡，我的直覺說給我很大機會是在說我，難道我的夏天終於要來了嗎？但是我比較好奇的一點就是明明我昨天跟她沒多說過幾句話呀，她應該沒理由會喜歡我這個廢人的，我就不相信像電視劇集一樣會有一見鐘情這一回事。」我說

「世事很難預料喔，說不定可能是真的耶。」天天說

在回家的路上，我一直想這一件事情。如果是真的，我又要應該如何面對？雖然我嘴裡一直都說我很想交女朋友，可是到真正將會有一段愛情的時候，我的心情好像坐過山車一樣，有一點期待，有一點害怕。

-----懷著一顆忐忑不安的心，到底要前進還是退後?-----

第四話:過去

你是一個喜歡回憶過去，懷念過去的人嗎？

我是一個巨蟹座男孩，性格內向被動、多愁善感、喜歡常常發白日夢、感情豐富這幾種通通都可以應用在我的身上。

有些人總會認為回憶總是令人感到害怕，因為你擁有一段不愉快的經歷，你不想向任何人提起，是因為你在逃避你的過去。

我是一個喜歡懷念過去的人，為什麼？因為我是個專一，長情的人嗎？還是我是一個瘋子？我都現在還不知道，但我深信「回憶總是美好的」這一句說話。

即使當中有多少風波，當中所發生的事，能你有個畢生難忘的經歷，這就是一個美好的回憶。

在我高中的時候，我曾經愛過一個女孩，她的名字叫梓欣。我在學校裡只不過是一個小男孩，人脈關係、名氣這些我根本都通通都不在乎，我只想在學校裡平平淡淡完成我的高中課程。可惜，你覺得世上會給你一個這麼公平的待遇嗎？

我相信有很多人都有看過「那些年，我們一起追過的女孩」這部人氣非常高的電影，而我和梓欣的相識，也是因為坐在前後位置開始的。

我跟她由不相識到變成曖昧的時間只不過大約一個星期左右，大家的共同朋友都說我們是一對模範情侶，我們的行為舉止為他們都很妒忌，就連老師們也覺得你們到底是不是真的在交往？

「我愛你等於你愛我嗎？」

她的身邊有一位自稱是我好兄弟的朋友，他跟梓欣非常熟，而且他們又是修讀同一個科目，所以他比我接觸梓欣時間還要多。就在我跟梓欣曖昧時間不久，他每天都會找梓欣聊天，有時候我和梓欣聊天的時候他也會插嘴，參與我們的對話。一開始的我沒有太多理由會，可能是因為他們真的很好朋友，有很多話題。

但過了幾天我開始發現好像有點不太對勁，為什麼他愈來愈主動？這一種主動好像不是朋友之間會發生的事，難道他也喜歡上梓欣嗎？

在這個時候，我突然好像變成了另外一個人，我不斷的在想，他絕對會是我的阻礙，阻礙我和梓欣發展的一個人。直到那一天，他跟我說他喜歡上梓欣，希望你能為我打氣，還問我介不介意我追求她。

為了好讓他有下台階，我竟然果斷答應了他。

結果不久，他跟梓欣就開始他們愛情之旅了，而我也只能在背後默默為他們送上祝福。當時，我曾跟梓欣表白過，但她並沒有給我一個明顯的答案，而是裝傻，那一刻我也不知道如何是好。

「誒，你不是那個模範情侶的男主角嗎？怎麼現在變了另一個男人呀？哈哈」一個女朋學對著我說

我並沒有理會她繼續完成我的課業

「喂，我問你你有見過梓欣在那嗎？」她說

「不知道」我說

「也是啦，連自己喜歡的女孩都被人搶走了，當然不知道她跑去那，說不定梓欣可能跑去找她的新歡。哈哈！」她說

但我仍然沒有理由她繼續完成我的課業。

「你是啞巴嗎？傻孩子要哭哭了嗎？」她說完後來到我的身邊拿起我桌上的課業。

「你到底是幹什麼？」我說

她二話不說把我的課業撕掉，丟出窗外，再把我抽屜裏的課本全部倒在地上把課本踩髒。

這時候我真的很生氣，恨不得一巴掌打在她的臉上，但是我答應過自己不可以打女人，因為女人是用來呵護的，不是你一件發洩的工具。

由這一件事起，我終於明白到一樣東西，每個女人都不可信的，需要你愛的時候就對你撒撒嬌，你什麼都會答應她，不需要你的時候，你什麼都不是。不要說你為她付出了多少，在她們眼中，你什麼都不是。

-----真心相愛是一件很幸福美滿的事，你曾經也有過這一種體驗嗎？-----

第五話:決意

我坐在海旁一直回想起這一件事，與欣欣分享我過去的回憶。

她也很認同我的過去，世界無常，每個人都會有自己不愉快的過去，最重要的是之後要怎樣面對現在的日子。

多聊幾句後，我發現原來天色已晚，所以我決定回家。

可是，這個時候我穿上拖鞋，我發現我的拖鞋爛掉了，雖然我都知道我平時我的運氣已經很差，但是你這個時候才來爛鞋子，我的天啊，不要跟我開玩笑呀!正當我煩惱要怎麼處理這一個問題的時候，欣欣跟我說她想來我這裏安慰我。我第一時間不是立刻馬上答應她，而是婉轉地拒絕她，因為她現在說要來我也沒辦法接她。可是，我一直坐在這裏也是沒有用啊，好吧，打給天天看看他現在人在那裏，叫他帶一雙鞋子給我好了。

「喂?天天嗎?江湖救急啊!我出了一個很嚴重的問題，快來救我呀，我快被蚊子叮到滿腳都是包包啦。」我說

「什麼事情讓你這位大爺一直叫救命啊?」天天說，

「我的拖鞋爛掉了啦，快來救人啊，你現在在那裡?」我說

「我現在在家，你等我一下，我現在就拿鞋子給你。」天天說。

當我拿到鞋子後，我便跟天天在家的旁邊繞了幾個圈。這時候欣欣跟我說她真的很想來這裡，可是，我又再一次拒絕了她，因為我的心情真的不太好，所以我就跟她說現在已經很晚了，你一個女孩從那麼遠來我這裡，我擔心你會有危險，而且你來了後你要睡那裡?你要到我的家裡睡嗎?

欣欣很直接地說:「對啊，睡你那裡有問題嗎?你不想我去你家我大不了睡在公園。」

「我當然不會要你睡街外，我這邊晚上很危險的。不如你下次在來我家玩好不好?我現在好像不太方便。」我說

當時，我的眼淚不停地流出來。

對於是否要開始這一段戀情，我存在太多的擔心，我害怕擁有，當你擁有一樣東西的時候，代表你將會失去更多的東西。我自問我是一個比較悲觀的人，我到底能不能配上這一個這麼好的一個女孩?我能為她之後跟我在在一起的時候得到的是快樂而不是傷心?

我能做到她的種種要求嗎?這些問題我愈想愈多，對於一個平常不太會用腦子思考的人的確是一件很困難的事。

我一直跟天天訴苦，希望他可以引導一下我的思考方式。

可惜，他教我的方法是喝啤酒，喝完可能就會得出答案。我的媽啊!我都不知道多久沒喝啤酒，果然不出我所料，我喝了一點點就醉了，有些人喝醉了會大吵大鬧，但我喝醉了會一言不發，我只是靜靜的坐在公園的椅子上，不斷地思考今後我到底要如何給她一個美好的戀情。

我做人的宗旨就是「一做就要做到最好，不然只會浪費自己的時間。」

為了她，我決定要.....

-----你會願意為你愛的人付上你最大的努力嗎?-----

第六話:考驗

在每一個人的人生中，一定擁有過愛情，而每一段愛情，你會為它打多少分數？

我會為自己的愛情打上九十九分，那還有一分是去了那？或者為什麼不是更低的分數？

我相信愛情是沒有一百分的定律，不會是完美的，一定會有它的好與壞。

你有試過對戀愛存在很多的不確定嗎？面對這些不確定的感覺，你們會怎樣做下去？

對於我而言，要一個女孩令我心動的確頗難的，我的要求很高嗎？我自己覺得自己的要求不算太高，那如果有一個女孩有天使的面孔，魔鬼的身材當你的女朋友，你願意嗎？

我告訴你們，全部男生都會馬上答應說好，包括我在內。

但過後我最多只能跟她做普通朋友，因為對於我而言無論她身材，樣貌有多好，她都只是一個普通女孩。別跟我開玩笑，你會是這一種人？我就是這一種人。

我可以很健談，但首先她(他)要很相信我，能把他(她)的所以事什麼都跟我談。

可能是我太慢熱，很多女生對我表白過我的不知道吧，又或者我在很她聊天的途中，已經拒絕了她不知道好幾多百次，所以她們對我沒興趣。

所以每一個女孩想當我的女朋友的時候，我都會給她們一個小小的考驗，看看能不能觸動到我的心，把我這個外表冷酷內裡熱血的那個我逼出來。

當然，不只有她受苦，我也會把我羞惡的那一面表現出來，因為我想要她知道我這個人是很鬼異的，不太容易對付，最重要是把我這一個怪癖接受，否則之後我們的路會更難走過去。

鈴鈴鈴鈴，鈴鈴鈴鈴。

「今天真的一個好天氣，想想有什麼東西好玩？」我說

「不如，我們今天去保齡球館打保齡？是不是一個很好的提議？」天天說

「隨便啊，不會又是只有我們兩個人這麼乾吧？」我說

「當然不會，我還叫了小豬跟欣欣來一起玩。」天天說

「非常好，他們是一起來還是分開來？」我說

「小豬說他有點事情要先去處理掉才能來」天天說

「那好吧，我們先去約定的地方等欣欣然後再一起去保齡球館吧。」我說

非常好!我又補中了，哈哈，我太強了。我一臉自信滿滿回到椅子上。

「你不打保齡球嗎?」我說

「不了，你去玩吧。」欣欣說

「可是你難得從這麼遠來到這裡，你只是看的話很不划算喔。」我說

「沒關係，你去玩的，我看你玩就可以了。」欣欣說

就在這個時候，我突然說了一句「那你今天來這裡不玩是要來做什麼?」我很生氣地說

「我.....我今天不想在家裡，想出來透透氣，所以才出來。」欣欣說

「哦，隨便你，但你真的不要玩?」我說

「真的不用。」欣欣說

-----在的愛情道路上，沒有難走的路，只有你不願意走下去的路。-----

第七話:再一起

今天是我人生中最高興的一天，因為我終於要鼓起我的勇氣，決定要跟她表白。一想到這裏，我的心臟不停朴通朴通地跳。

「喂，你在想什麼想得那麼入神?難道...嘻嘻。」天天說

「哇，人嚇人沒有藥醫的，想嚇死誰。」我生氣道

「就沒有呀，想知道你那麼投入在想什麼。」天天說

「誒我跟你講喔，我打算今天要向欣欣表白，你說好不好?」

「不是吧，你是在開還笑的嗎?」天天說

「你覺得我有在跟你開玩笑的嗎?」我認真道

「那好吧，加油!」然後我們便離開了。

嘟嘟嘟嘟嘟嘟.....

「喂?」

「喂，是我，欣欣你今天有空嗎?可不可以跟我出去走走?」

「當然可以呀，等我一下我要去換件衣服，時間地點?」她說

「那....我們約晚上八點正在我們的老地方等吧。」

「好喔，不見不散」她說

「不見不散」

太好了，我不想在夢吧，竟然那麼容易就約到她?這不科學吧。不管了，想想今晚的計劃，還要我要去準備一下我的戰衣，今天的作戰只勝，不許敗。一想到這裡，心裡不禁有點緊要又興奮。

我看看手錶，現在還有十分鐘，加油啊翔太你可以的。突然我的後腦被打了一巴拳。我很生氣望向後面，看看到底是那個不怕死的家伙敢打我的頭。

當我轉頭的時候，看到她在笑我，我不禁有點呆了，因為她今天真的很美，不知道她是否也跟我一樣有刻意去打扮自己呢。

「你.....你今天真的很美。」

「多謝啦，我一向都很美。」她自大的說

「那走吧，我們周圍逛逛。」

就這樣，就一段路都是只有她在說話，我在點頭，偶爾點應兩句，無話不談。

不知道是否每一個女孩都有講不完的事情，還是她只是不想要冷掉場子。

我們走到花園的中間，我鼓起了勇氣，拖起欣欣的手

「欣欣，今天，對於我來說，是一個很重要的日子，因為今天將來是我們成為男女朋友的第一天的第一個晚上，你願意當我的女朋友嗎？我會盡我所能去愛你，在你難過的的時候在你身邊聽你訴苦，在你開心的時候一起感受你的喜悅，我愛你。」我緊張地說

「傻瓜，其實你不用開口呀，我們不早就是男女朋友了麼？」她說

聽到這句話，我的心情像放下千斤大石。

聽起來，我好像成功了，除了放鬆，我想不到這刻心情還可以有什麼。

-----愛情是得來不易的，你要勇氣去面對你們的將來嗎?-----

第八話:第一次約會

面對第一次的約會，你會珍而重之嗎?不管是男或者是女，都希望第一次約會可以穿得好看，給對方有一個好的印象吧?

啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊，我怎沒有幾件好看的衣服呀!!我抱頭大喊著。

早知當日可必當初，真後悔自己不是一個愛美的男子。唉，算了，就穿平時穿得好看的那幾套好了。

呼，距離約會時間還有點早，欣欣應該還沒到吧?當我走到約定等待的地點發現有一道熟悉的身影，那不正是欣欣嗎?我跑過去跟她說

「對不起我遲了一點點。」

「沒關係我，是我早到了，我們走吧。」她說

「慢著，你...你今天很可愛，真的很可愛。」

「走啦，傻瓜，在不走電影就要開始了。」她說

「對喔，我都忘了，我們趕快走吧。」

對於一個剛談戀愛的人而言，我相信看電影應該算是新手必經的階段了吧。可是，選電影也是一門學問，因為.....你的興趣不包括對方也跟你同樣的興趣.....

「這個周末不如我們去電影好不好。」

「好呀。」她說

「你有什麼電影想看的?。」

「我也不太清楚....」她說

「那不如我們去看最近上的那套科幻電影，名字好像叫異種星球，我看過網上評價也不錯你想不想去看?」

「好呀，那就去看這一部吧。」她說

「哇塞，這部真的超好看的，那個隊長用槍砰砰殺死那些異種真的超棒啦，難怪網上那些人都說這一個好好看，真的沒有騙人，你覺得呢?」

「誒.....滿好看的。」她說

「對不起，是不是你不喜歡其實是想陪我看，我忙了顧及你的感受，真的很對不起。」

「真的沒有啦，快想想我們去吃什麼，我肚子很餓了啦。」她說

我心想「下，剛剛我們不是吃完了大爆米花了嗎，她怎麼快又肚子餓了呀，不是吧。」

「那我們不如去吃涮肉，我知道附近有間涮肉不錯吃，要試試嗎？」

「不好吧，除了肉沒什麼能吃的。」她說

「那吃壽司？」

「不要啦，我那個來不想吃冰冷食物。」她說

「那我們去吃韓式烤肉？」

「好呀，我知道那間好吃，跟我來。」她說

我心想「我的媽啊，你是不是在跟我開玩笑，一開始就給我這一個難題，你是玩死老子我是吧？」

還好，這間店要等好久才有位子，可是，吃了不久她就跟我說

「好飽啊，不想吃了啦。」她說

「可是我們才剛吃沒多久。」

「我吃不下去啦」她說

「好好好，那不要吃，休息下我們去結帳。」我說

我們出了街上沒多久.....

「我好想吃甜點，我們去吃甜品好嗎？」她說

「你不是剛剛說你很飽嗎？」

「我現在好想好想去吃！」她撒嬌說

「好好好，去我們去。」

「麻煩你我要一碗雪花冰。」她說

「你剛剛不是說那個來不能吃冰嗎？」

「有嗎？我不管啦」她說

我心想「媽的，女人真的有夠莫名其妙，是要在耍我是不是，是不是!!!!!!!!!!!!!!」

-----女人心，海底針，真的是一種很難捉摸的生物。-----